

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Благоустройство - основа порядка

Весна - время традиционного очищения как в природе, так и в людях. С таянием снега жители Износковского района, взяв в руки грабли, метлы и лопаты, становятся участниками работ по благоустройству. В традиционную «чистую пятницу» большинство организаций райцентра наводили порядок на закрепленных территориях и у административных зданий.

Для наведения порядка предстоит выполнить немалый объем работ: это и уборка мусора, и очистка проезжей части и пешеходных тротуа-

нию, не тем, кто устроил там беспорядок, а тем, кто заботится о чистоте своего села и его экологии.

Силами жителей с. Износки при активном участии семей Мироновых, Дорониных, Лукашовых, В.И. Осипова, главы поселения Т.В. Ермаченковой, А.Д. Мишонкова, а также работников отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» был проведен субботник по уборке территории нового кладбища. В ближайшее время запланирована такая же работа на старом кладбище.

Не спешат благоустроить территорию, где проводились ремонтные работы, работники водоканала. Объяснений этому, конечно, немало, но вид колеи, наполненной водой, отнюдь не украшает улицы, где случился в свое время прорыв.

Не дожидались субботников и иных организованных мероприятий по благоустройству, ежедневно убираются территории Износковской ЦРБ и детского сада «Солнышко». Рабочий ЦРБ В. Ремизов четко выполняет свои обязанности, поэтому ни мусора, ни песка на территории этого учреждения

ки МУП «Калужский лес». Во главе со своим руководителем С.Э. Эфендиевым они привели в порядок территорию перед своим предприятием.

Начались работы по благоустройству и в сельских поселениях. Так, жители СП «Деревня Хвоши» навели порядок на сельском кладбище, убрали поваленные бурей деревья. Стоит отметить, что уборка кладбища в Хвоши проходит ежегодно, может быть, поэтому оно имеет ухоженный вид.

В п. Мятлево на первый субботник вышли работники администрации вместе с главой



Работники районной администрации на субботнике в сквере имени С.Р. Суворова.

ров от песка, который использовался в зимний период во время гололедицы.

Немало сделано в данном направлении Износковским отделом сельского поселения администрации МР «Износковский район» совместно с МУП «Калужский лес». В последние дни марта практически по всем дорогам райцентра прошел трактор, который смел насыпанный песок, освободив от него асфальт.

Но пока оставляет желать лучшего санитарное состояние на площади перед стационаром ЦРБ. Насыпанный в зимний период гололедицы песок до сих пор не убран и переносится колесами автомашин на чистый асфальт, сводя на нет выполненную ранее работу.

С освобождением земли от снега неприглядная картина открылась на берегу водохранилища, где в летне-осенний период отыхающие оставили после себя следы от костров, разбитые бутылки и бытовой мусор. Эту территорию тоже придется убрать, но, к сожале-

нию, остался вопрос утилизации бытовых отходов. Зачастую сами граждане выбрасывают пакеты с мусором не в отведенных для этого местах, а где попало.

Не меньше вреда наносят автолюбители, выбрасывающие из окон своих машин пакеты, пластиковые стаканы, бутылки и др. После выходных все мы видим переполненные мусорные баки, содержимое которых вываливается наружу и, разносимое собаками и кошками, «украшает» нашу повседневную действительность.



Вот так переполненные мусорные баки «украшают» нашу повседневную действительность.

и помине. Также постепенно приводится в порядок участок сквера, закрепленный за этим учреждением на пл. 40 лет Октября.

Идеальным можно назвать и содержание территории Износковского детского сада «Солнышко», в чем немалая заслуга как всего коллектива этого учреждения, так и рабочего А. Нечаева.

В первую «чистую пятницу» наибольшую активность по благоустройству проявили работники районной администрации. Они наводили

порядок в сквере имени Героя Советского Союза С.Р. Суворова. Подметенные дорожки, убранная старая листва уже не портят внешний вид самого посещаемого места района.

Не остались в стороне от важной акции по благоустройству работни-

администрации Л.В. Венидиктовой, Дома культуры с руководителем О.В. Аникановой, библиотеки, коммунального хозяйства с директором Л.Н. Васиной. В этот день были

приведены в порядок привокзальная площадь, территории около зданий администрации, ДК, комхоза, библиотеки, сквер и памятник погибшим воинам, были очищены кюветы.

Работа по наведению санитарного порядка на территории Износковского района будет продолжена, что позволит ему стать привлекательным не только для местных жителей, но и для приезжего населения.

С 3 апреля 2017 г. на территории района проводится месячник по благоустройству, и все жители района должны принять в нем активное участие. Важным мероприятием для населения района станет и акция по посадке деревьев «Зеленая волна», которая пройдет повсеместно 22 апреля 2017 г.

В. КУЗНЕЦОВА.

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

На субботнике в Хвоцах

По добре традиции в канун великого праздника Пасхи администрацией СП «Деревня Хвоши» был организован субботник по уборке территории кладбища в д. Хвоши от сухостойных деревьев, мусора, прошлогодней травы и листвы.

В субботнике приняло участие 33 человека, среди которых были все депутаты СП «Деревня Хвоши» и депутат МР «Износковский район», учителя и технический персонал.

нал МКОУ «СОШ» д. Хвоши, пенсионеры, администрация поселения. Все слаженно и дружно отработали пять часов и навели порядок, убрав с корня более 15 деревьев и очистив около одного гектара территории кладбища. К работе было привлечено два частных трактора, принадлежащих В.В. Острику и Н.И. Юченко.

Это замечательно, что есть в поселении люди, которые не черствы душой, не равнодушны и принимают самое активное участие в проведении работ по благоустройству таких святых мест. Хотется сказать огромное спасибо всем и каждому персонально: Н.И. Юченко, И.В. Артамонову, А.А. Николаеву, В.В. Острику, А.Н. Путята, С.М. Скобелеву, Е.В. Мурашову, Ю.П. Екименкову, А.Д. Борисову, Ю.И. Цветкову, А.А. Волкову, В.И. Ильиненко, Н.С. Мартынову, Н.В. Левичеву, А.В. Сердюкову, Ю.В.

Острику, С.М. Белову, Р.В. Полякову, М.П. Никандровой, Н.А. Огурцовой, Н.А. Куницыной, С.В. Куницыной, Л.Д. Екименковой, Г.П. Венедиктовой, М.И. Борщ, Л.В. Устимовой, Л.М. Острик, М.М. Путята, Л.А. Цветковой, М.М. Чистяковой, Т.М. Шабуновой, Т.Н. Дриге. Всем желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни.

С уважением и благодарностью,
Е. СЕРДЮКОВА,
глава администрации
МО СП «Деревня Хвоши».

Год издания 30-й

№ 28

(5865)

14

апреля 2017 г.

пятница

Цена свободная

17 апреля – День ветеранов МВД России

Уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Днем ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск!

Учреждение ветеранского праздника – это признание заслуг, уважение и глубокая благодарность всем, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству. И сегодня, оставаясь в строю, вы принимаете активное участие в работе подразделений, вносите практический вклад в предупреждение и пресечение преступлений.

Выражаем благодарность за вашу активную работу в деле патриотического воспитания молодых сотрудников. Нам необходим ваш профессиональный опыт, сохраняющий лучшие традиции МВД. Неоценим ваш вклад в формирование нового образца сотрудника Российской полиции. Желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в вашей благодатной деятельности.

Коллектив МО МВД России «Юхновский».

ОФИЦИАЛЬНО

О ценах в регионе

7 апреля в режиме видеоконференции состоялось совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных товарных рынков области и рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел заместитель министра конкурентной политики области Лев Марченков.

По данным статистики индекс потребительских цен на продовольственные товары в марте текущего года по отношению к февралю составил 100,1%, по отношению к декабрю 2016 года – 101,1%.

В течение месяца отмечается повышение цен на напитки безалкогольные, мороженое – на 1,7%, макаронные изделия – на 1,5%, масло и жиры – на 1%, хлеб и булочные изделия – на 0,4%, колбасные изделия, рыбопродукты, муку – на 0,3%, молоко и молочную продукцию – на 0,1%. Понижение – на сахар – на 4,3%, яйца – на 2,9%, крупу и бобовые – на 2,4%, плодово-овощную продукцию, включая картофель, – на 0,7%, консервы фруктово-ягодные – на 0,5%, консервы овощные, варенье, джем, повидло, мед, соль, соус, специи и концентраты – на 0,4%, сыр, чай, кофе – на 0,3%.

С 29 марта по 5 апреля в магазинах федеральных сетей наблюдается снижение цен на крупу гречневую – на 1,57%, свинину – на 0,9%, мясо кур – на 1,4%, огурцы – на 3,48%. Увеличение – на крупу рисовую – на 1,6%, колбасы варено-копченые – на 3,9%, творог – на 1,28%, картофель – на 7%, лук – на 7,8%, морковь – на 9,2%.

В Калуге среди соседних областных центров регионов ЦФО минимальные цены зафиксированы на сыры, яйца куриное, сахар-песок, печенье, соль, рис, помидоры, яблоки. Максимальные – на консервы мясные, масло сливочное, рыбу мороженую.

На топливном рынке в данный период оптовые и розничные цены существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен среди субъектов ЦФО Калужская область занимает третье место по бензину автомобильному (35,69 руб./л) и шестое – по дизельному топливу (36,12 руб./л).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ГРАФИК ПРИЕМА избирателей депутатами районного Совета МР «Износковский район» на 2-й квартал 2017 года

МНОГОМАНДАТНЫЙ ОКРУГ с. Износки

ГЕРАСИМОВА Земфира Феаритовна – администрация МР «Износковский район», с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 2-й этаж, каб. 11, 14 апреля, 15.00-16.00;

ПОЛЯКОВА Александра Федоровна – администрация МР «Износковский район», с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 2-й этаж, каб. 11, 27 апреля, 15.00-16.00.

МНОГОМАНДАТНЫЙ ОКРУГ п. Мятлево

ТИХОНОВА Лариса Николаевна – администрация МО СП «Поселок Мятлево», ул. Интернациональная, д. 61, 18 апреля, 15.00-16.00.

МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ МНОГОМАНДАТНЫЙ ОКРУГ ЗЛОБИН Константин Николаевич – администрация МО СП «Село Извольск», ул. Окружная, д. 5, 16 мая, 15.00-16.00;

МАРКЕЛОВ Петр Иванович – администрация МО СП «Деревня Ивановское», ул. Центральная, д. 23, 3 мая, 15.00-16.00, администрация МР «Износковский район», с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 2-й этаж, 11а, 24 мая, 15.00-16.00;

СЕРДЮКОВ Анатолий Викторович – администрация МО СП «Деревня Хвоши», ул. Мира, д. 2, 7 июня, 15.00-16.00;

СТЕШЕНКО Николай Сергеевич – администрация МО СП «Село Лынозавод», ул. Центральная, д. 8, 16 июня, 15.00-16.00;

ШАЛАЕВ Валентин Алексеевич – администрация МО СП «Село Шанская Завод», ул. Центральная, д. 8, 27 июня, 15.00-16.00.

ОБРАЩЕНИЕ**Мы, дети войны...**

Кто такие дети войны, знает, по-жалуй, каждый - те, что родились с 1928 по май 1945 года, чье детство или хотя бы часть его пришлось на годы Великой Отечественной, кто наравне со взрослыми перенес все тяготы и лишения военных и первых послевоенных лет. Да и потом это поколение с энтузиазмом осуществляло индустриализацию нашей страны, поднимало сельское хозяйство. Венцом успеха были наши результаты в космосе, экономике, обороне страны.

Да, знают об этом все, а вот юридически понятие «дети войны» не закреплено. Это обидно, и сделать это необходимо.

Дело в том, что сегодня в силу преклонного возраста поколение детей войны нуждается в установлении правовых гарантий социальной и нравственной защиты, гарантий, обеспечивающих достойную жизнь в соответствии с внесенным вкладом в развитие родного государства.

Без правового статуса «дети войны» нам трудно получить своевременную и качественную медицинскую помощь даже в пределах средств, заложенных в страховые медицинские полисы. Многие наши товарищи нуждаются во внеочередном приеме в центры социального обслуживания, в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, в обслуживании отделени-

ями социальной помощи на дому. В настоящее время нам не под силу собирать многочисленные справки, да еще заверенные нотариально, по оформлению существующих льгот, что вынуждает многих отказаться от них.

Давно назрел вопрос о принятии закона о детях войны. Хорошо бы, чтобы это был федеральный закон, но, пока его нет, можно было бы принять соответствующий документ на реги-

P.S. Мы, коммунисты Износковского района, поддерживаем данное обращение, и также считаем, что наше общество в неоплатном долгу перед поколением детей войны, на долю которых выпали тяжелейшие жизненные испытания. Они практически были лишиены беззаботного детства, рано познали и голод, и холод. В 14-16 лет они работали вместе со взрослыми. Они подняли страну из руин, возродили заводы, фабрики, колхозы, совхозы, города и села. И всё это было сделано в кратчайшие сроки, что невозможно без огромного напряжения физических и духовных сил. Они создали нам, последующим поколениям, хорошую площадку для нормальной мирной жизни.

Закон о детях войны постоянно тормозится с мотивировкой о том, что у них, т.е. у детей войны, и так есть льготы. Да, льготы есть, такие же, как у всех людей старшего возраста. Но мы считаем, что дети войны заслужили большего и что пора уже принять закон о детях войны, к чему и призываляем местные, районные, областные и федеральные власти.

При грамотном распределении и должном контроле бюджета финансы на реализацию этого закона найдутся. Ведь для поддержки, к примеру, различного рода банков деньги же находятся... **По совести** надо поддержать принятие закона о детях войны.

Н. СЕМЫКИН,
первый секретарь
Износковского МО КПРФ.

министрации И.В. Бабени и управляющей делами Л.С. Жуковой совместно с профсоюзной организацией и территориальной избирательной комиссией подарили детскому саду «Солнышко» книги для старшей и младших групп, карандаши, фломастеры, мелки, бумагу, раскраски и другие мелочи, необходимые для развития детей. Ребятам старшей группы интересно было посмотреть книги, а младших заинтересовали карандаши и фломастеры.

Управляющая делами администрации Л.С. Жукова рассказала ребятам, что сейчас проходит Неделя добрых дел, и они тоже могут в ней поучаствовать, помогая старшим.

Также в рамках Недели добрых дел сотрудники администрации района планируют принять активное участие в благоустройстве территории района.

Л. ИВЛЕВА,
председатель Износковской
территориальной избирательной
комиссии.



ственных учреждений, органов власти, СМИ и всех желающих - для совместного решения социально значимых задач от самых маленьких до общероссийских.

В нашем районе в рамках Весенней Недели Добра администрация района в лице заместителя главы ад-

Законодательное Собрание Калужской области с прискорбием извещает о внезапной и безвременной кончине на 57-м году жизни Председателя областного парламента **Виктора Николаевича ГРИБА**.

Он прошел славный трудовой путь, большую часть из которого посвятил своей малой родине - Калужской области. Много лет он работал на ведущих должностях в Калужском научно-исследовательском радиотехническом институте. Внес большой вклад в развитие отечественной науки. Неоднократно избирался депутатом и возглавлял районное Собрание Жуковского района. 1 декабря 2016 года был избран Председателем Законодательного Собрания Калужской области.

Законодательное Собрание выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного. Мы скорбим вместе с вами.

**Соболезнование Председателя Совета Федерации
В. Матвиенко в связи с кончиной
Председателя Законодательного Собрания
Калужской области В. Гриба**

Глубоко опечалена известием о кончине Председателя Законодательного Собрания Калужской области **Виктора Николаевича ГРИБА**.

Ушел из жизни талантливый политик, компетентный и опытный руководитель, который всегда душой болел за судьбу родной земли. Виктор Николаевич пользовался большим авторитетом иуважением коллег и жителей области, до последнего дня был верен своему делу.

Все, кто знал Виктора Николаевича, ценили его за жизненную мудрость, справедливость, безупречный профессионализм. Мы всегда будем помнить его как замечательного человека и настоящего патриота.

Прошу передать мои искренние соболезнования родным и близким Виктора Николаевича.

**В. МАТВИЕНКО,
Председатель Совета Федерации
Федерального Собрания Российской Федерации.**

АКЦИИ**Весенняя Неделя Добра**

С 10 по 16 апреля в Калужской области проходит добровольческая акция «Весенняя Неделя Добра». Весенняя Неделя Добра - это ежегодная общероссийская добровольческая акция, которая проводится повсеместно в нашей стране, начиная с 1997 года, и формируется на основе добровольческих мероприятий различных организаций, учреждений и частных лиц, которые организуют социально значимые благотворительные мероприятия. Целью Недели Добра является повышение гражданской активности населения; популяризация идей, ценностей и практики добровольчества; укрепление сотрудничества между общественными организациями и органами государственной власти в совместном решении социальных проблем. Поэтому эта акция своего рода уникальное мероприятие, неделя добровольцев, которая ежегодно объединяет усилия сотен тысяч добровольцев по

всей России - школьников, студентов, представителей учебных, общественных, коммерческих и государ-

ственных учреждений, органов власти, СМИ и всех желающих - для совместного решения социально значимых задач от самых маленьких до общероссийских.

В нашем районе в рамках Весенней Недели Добра администрация района в лице заместителя главы ад-

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ**Встречаем пернатых грузей**

С нетерпением ждали наши школьники прилета пернатых друзей: обновили птичьи кормушки, смонтирули скворечники, оформили выставку работ о птицах. Целью этого экологического праздника является пополнение знаний учащихся о роли птиц в природе и жизни человека.

Организаторами мероприятия были учитель обществознания и истории Галина Петровна Венедиктова и учащаяся 10 класса Анастасия Герасенкова. Мероприятие прошло на высоком уровне. Праздник был проведён в форме внеклассного мероприятия, где ученики нашей школы стали



пассажирами двух самолетов и должны были пройти квест, посвященный встрече с пернатыми. Учащие-

портах (станциях): отгадывали загадки и кроссворды, рассматривали фотографии пернатых, в аэропорту под названием «Трудовой» дети мастерили птиц (**на снимках**). В спортзале аэропорт назывался «Покормите птиц». Диспетчер А.А. Щевелев предлагал сыграть в спортивную игру. Здесь нужно было на расстоянии попасть в цель мячом, при этом сказав, чем можно кормить птиц. За каждое правильно выполненное задание ученики получали жетоны. Теперь в кормушках, кото-



рые построили ребята, будет самый разнообразный корм, чтобы каждая птица нашла еду на свой вкус. Пассажиры двух самолетов нарисовали плакаты на тему «Берегите птиц». Дети творчески подошли к этой ра-

боте. Диспетчерами в аэропортах выступили Г.П. Венедиктова, В.И. Воронин, А.А. Щевелев, Е.В. Грачева.

Как всегда, не осталась в стороне заведующая библиотекой Л.М. Остrik. Она подготовила книжную выставку «Крылья, ноги и хвосты» и посоветовала больше читать о птицах, чтобы знать «Чем поют птицы?», «Чей нос лучше» и другую полезную информацию.

Когда посчитали жетоны, выявили победившую команду. Ею оказался самолет № 1 с пилотом Д. Зайцевой и пассажирами М. Беловым, И. Екименковым, М. Бобомуратовой, А. Артамоновой, Н. Путята, Е. Клочковым и И. Куницыным.

Праздник птиц имеет большое значение, потому что помогает ребятам лучше узнать и полюбить птиц, живущих рядом, а также пробудить интерес к изучению природы родного края и ее охране.

**Ю. ЩЕВЕЛЕВА,
учитель начальных классов
МКОУ «СОШ» д. Хвощи.**

ДОКУМЕНТЫ

**Районный Совет
МР «Износковский район»**
РЕШЕНИЕ от 6.04.2017 г. № 86

«О назначении публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год»

В соответствии со ст. 13 Устава МР «Износковский район» районный Совет **РЕШИЛ**:

1. Вынести на публичные слушания проект решения районного Совета «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год».

2. Назначить публичные слушания на 17 мая 2017 года в 14.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, зал заседания администрации.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Подробно с проектом решения районного Совета «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год» можно ознакомиться на официальном сайте Износковского района <http://iznoski-adm.ru/> в разделе «Финансы района», подраздел «Исполнение бюджета».

**Сельская дума
МО СП «Деревня Ореховня»**
РЕШЕНИЕ от 5.04.2017 г. № 61

«О назначении публичных слушаний по исполнению бюджета

МО СП «Деревня Ореховня» за 2016 год»

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах самоуправления в Российской Федерации», п. 3.2 ст. 19 Устава МО СП «Деревня Ореховня» сельская дума **РЕШИЛА:**

1. Назначить публичные слушания по исполнению бюджета за 2016 год на 28.04.2017 года в 11 часов по адресу: д. Ореховня, ул. Новая, д. 1, в здании администрации.

2. Проект исполнения бюджета МО СП «Деревня Ореховня» за 2016 год и настоящее решение подлежат опубликованию (обнародованию).

И. ВОЙТОВИЧ,
глава МО СП «Деревня Ореховня».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**Поджог сухой травы - это правонарушение!**

Наступление весны неизменно наполняет наши сердца радостью: расцветают первые цветы, набухают почки деревьев, начинает ярко светить солнышко. Но есть и еще один вестник весны и грядущего лета - это травяные палы - стихийное бедствие, в большинстве случаев происходящее по вине человека.

Многие не задумываются о последствиях, а ведь огонь, подхваченный ветром, превращается в неуправляемую стихию, которая уничтожает все на своем пути, создает угрозу здоровью и жизни людей, населенным пунктам, садоводствам, лесным массивам!

Даже при небольшом ветре скорость распространения пламени по сухой траве может составлять более четырех метров в секунду. При этом потушить огонь подручными средствами практически невозможно. Каждый человек считает, что его не коснется беда, что именно с ним ничего не случится, тем самым позволяя себе быть менее бдительным.

ГУ МЧС России по Калужской области обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры пожарной безопасности: быть особо внимательными в этот период и соблюдать все необходимые правила пожарной безопасности, а именно: не сжигать мусор на своих садовых и дачных участках, вблизи леса!

Если вы стали свидетелем пала травы, необходимо сообщить об этом по номеру 112 с мобильного телефона.

Комендантский час для несовершеннолетних

На территории Калужской области комендантский час установлен в зависимости от времени года: с 1 апреля по 30 сентября временное ограничение действует с 23.00 до 6.00, с 1 октября по 31 марта ограничение действует с 22.00 до 6.00.

Не допускается нахождение детей в ночное время в общественных местах (на улицах, стадионах, парках, скверах, общественном транспорте), а также в интернет-клубах, в организациях торговли, общественного питания, досуга, развлекательных местах, где в установленном законом порядке предусмотрят



рема торговли спиртным (алкоголем, пивом и напитками, изготавливаемыми на его основе), а также в иных общественных местах.

Комендантский час нужен в первую очередь для безопасности подростков, чтобы оградить их от причинения любого вреда: физического, интеллектуального, психического, духовного и нравственного.

В. ТКАЧЕНКО,
инспектор ПДН ПП
(для обслуживания территории
Износковского района),
капитан полиции.

Адрес редакции:
**249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru**

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».

Главный редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Набор в редакции.

Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

ОБЪЯВЛЕНИЯ **РЕКЛАМА****Расписание богослужений**

в церкви с. Износки

14 апреля - Великий пяток. Воспоминание страданий Господа нашего Иисуса Христа:

- 8.00 - царские часы. Вынос Плащаницы;
- 17.00 - погребение.

15 апреля - суббота:

- 22.00 - исповедь;
- 23.00 - полунощница;
- 00.00 - Пасхальный Крестный ход и начало Пасхального богослужения.

Освящение куличей в субботу:

Ивановское - 10.00; Извольск - 11.00; Хвоши - 12.30; ИЗНОСКИ - 14.00-15.00, 21.00-22.00.

16 апреля - Светлое Христово Воскресение. ПАСХА!

● В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» акция «Счастливый час». Позвони с 11.00 до 12.00 и получи дополнительную скидку до 10%! [Комфорт-окно.рф](#)

* * *

Автострахование «ОСАГО», без дополнительных услуг.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.

Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду.
Тел. 8-961-006-58-27.

● ВИДЕО- И ФОТОСЪЕМКА СВАДЕБ И ТОРЖЕСТВ.
Тел. 8-910-916-62-37.

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Тел. 8-902-392-51-99. Юрий.

● БЕЗЛИМИТНЫЙ СПУТНИКОВЫЙ ИНТЕРНЕТ. Надежно, быстро и везде. Тел. 8-909-250-55-05.

● ПРОДАЮ ДОМ 90 м² на 50 сотках. Гараж, колодец, два двора, два сарая, баня, погреб, сад. д. Дерново, д. 5.
Тел. 8-964-146-05-92.

● ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 16 соток под ИЖС в с. Износки. Тел. 8-903-816-58-19.

● ПРОДАЮТСЯ:

- ✓ печи баньные,
- ✓ котлы отопительные,
- ✓ печи отопительные,
- ✓ баки, сэндвич трубы, труба,
- ✓ кирпич печной, огнеупорный, рабочий.

Всё в наличии. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.
Тел. 8-910-866-99-99.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- сваи,
- профлисты, металличерепица,
- профтрубы, арматура, уголки, швеллеры,
- поликорбанат, теплицы, сайдинг, линолеум,
- фанера, ОСБИ,
- европагонка,
- имитация бруса, блокхаус,
- доска пола 36x40,
- колодезные кольца.

Все материалы в наличии. Доставка.
г. Медынь, пр-кт Ленина, 41.
Тел. 8-910-866-99-99.

С 10 апреля в с. Износки по ул. Ленина, 16 **ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ПО ПРОДАЖЕ КОРМОВ** для сельскохозяйственных животных, а также **кормов для различных птиц с первых дней их жизни**. Доставка по Износкам и в радиусе 20 километров бесплатная.

Тел.: 8-903-811-53-64; 8-905-643-32-58.

20 апреля СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ВЫСОКО-ПРОДУКТИВНЫХ ПОРОД КУР-МОЛОДОК цветных, белых и рыжих, привитых. В Износках у рынка в 12.10. Тел. 8-903-645-10-52.



Филиал ФГУП «Охрана» Росгвардии по Калужской области ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО ОХРАНЕ организаций и личного имущества граждан. Обращаться по телефону (848436) 2-17-78.

Филиал ФГУП «Охрана» Росгвардии по Калужской области ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО ОХРАНЕ организаций и личного имущества граждан. Обращаться по телефону (848436) 2-17-78.

Адрес: г. Юхнов,

ул. Лесная, д. 46б.

ООО ЧОП ЛЕГИС ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ ЗП от 1600 руб в сутки. График 15/15, 30/15. Оформление по ТК. Помощь в получении лицензии.

Питание, проживание на объекте.

Выплаты по окончанию вахты.

г. Москва, м. Любянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр.1

Тел. 8-985-728-40-51

Агроферма «ЗАЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел. 8-961-408-54-51.

ГАРАЖИ 7 РАЗМЕРОВ от 19000 с подъемными воротами. Установка за три часа.

Тел. 8-960-54-99-777.

Газета выпускается по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00



ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.